



请关注河北日报微博、微信、客户端

## 形成反腐败斗争压倒性态势

### 党的十八大以来全面从严治党成就综述

□新华社记者 朱基钗

治国必先治党，治党务必从严。党的十八大以来，以习近平同志为核心的中共中央从关系党和国家生死存亡的高度，作出打铁还需自身硬的庄严承诺，以猛药去疴、重典治乱的决心勇气，推动全面从严治党向纵深发展，打虎拍蝇雷霆万钧，正风肃纪驰而不息，形成了反腐败斗争压倒性态势，党心民心为之一振，党风政风为之一新。

以作风建设为全面从严治党破题

从作风建设切入，从中央政治局做起，中央八项规定的出台，解决了管党治党“老虎吃天不知从哪儿下口”的问题。

2012年12月，中央政治局会议审议通过改进工作作风、密切联系群众的八项规定。5年来，以习近平同志为核心的中共中央率先垂范、以上率下，各级纪检监察机关强化监督执纪问责，狠抓中央八项规定精神落实，对“四风”问题坚决露头就打，推动风气产生根本转变。

紧盯年节假期，抓早抓小、串点成线，遏制舌尖上的浪费，刹住车轮上的腐败、整治会所里的歪风。5年来，八项规定已成为妇孺皆知的政治语汇（下转第五版）

## 牢记总书记嘱托 落实总书记指示 加快建设经济强省美丽河北

### 零成本投入 零风险经营 零距离就业

# 平泉 三零 模式让贫困户稳定脱贫

目前全市已建成百亩以上三零模式精准扶贫产业园区100多个，直接吸纳8000多贫困户入驻园区，户均年增收4万元以上

□记者 李建成 通讯员 张建伟

不用投入一分钱，贫困户就可以到产业园区领种大棚，拥有自己的脱贫产业，不用承担任何风险，贫困户只要肯劳动，就能获得稳定收入，不用抛家舍业，贫困户在家门口就能稳定就业，既可养家又能顾家。这些在平泉市已成为现实。

想挣又怕赔。这些问题一直是困扰贫困户脱贫致富的关键。贫困户不是不想致富，而是确实没有能力承担这些风险。在承德市副市长、平泉市委书记董正国看来，要打破贫困户这种想赢怕输的心态，必须把产业扶贫的着力点放在最大限度降低贫困户经营风险上。

零成本投入、零风险经营、零距离就业。平泉在多年实践的基础上，探索推行了“三零”产业扶贫模式，让精准扶贫落到实处，为打赢脱贫攻坚战闯出了一条新路。

政府引导+企业带动，贫困户产业投入 零成本

8月14日，平泉市卧龙镇八家村

贫困户刘彦龙两口口，在领种的菌棚里采摘香菇。这座现代化的菌棚，不仅让刘彦龙一家看到了脱贫的希望，而且他没有花一分钱。

刘彦龙一家7口人6个病号，他每年农闲外出打工，却挣不了几个钱，家里外债越来越多。眼看着周边不少乡亲靠种植食用菌致富，刘彦龙也动了心思。可一打听，租地、建棚、买菌棒，建两个棚最少得投入15万元，刘彦龙一下子蔫了。

2016年，平泉市绿河生物科技有限公司总经理高文秀主动找上门来，告诉他可以免费到绿河现代食用菌园区领种两个菌棚。

菌棚是园区建好的，菌棒是园区除的，配套设施是园区提供的。刘彦龙

一再向笔者强调，他真的没出一分钱。从去年7月进入园区，到当年11月出菇结束，绿河公司把刘彦龙种植香菇的销售收入，扣除成本之后的3.5万元，全部交给了刘彦龙。

今年经营时间长，估计能赚5万多元。刘彦龙笑容满面。

精准扶贫首先要解决以谁为依托的问题。平泉市市长曹佐金说，只有调动农业龙头企业、合作社等新型经营主体的积极性，吸引其参与到脱贫攻坚中来，贫困户“零投入”才能实现。

为此，该市实行“普惠+特惠”政策叠加扶持，引导农业龙头企业、合作社先行建设农业园区和设施大棚。（下转第五版）

## 许勤在省 大智移云 发展领导小组第一次会议上强调 抢抓新机遇 发展新产业

应和渗透效应。大力发展“大智移云”产业，是落实新发展理念、适应和引领经济发展新常态、培育新增长点的重要抓手，是推进供给侧结构性改革、加快新旧动能转换的着力点，对优化产业结构、改善生态环境、提高劳动生产率具有重大意义。

许勤强调，当前，河北正处在转型升级、爬坡过坎的关键时期。省委、省政府把“大智移云”作为转型升级的重要方向，省第九次党代会、全省科技创新大会专门作出部署，提出要加快补

齐信息化和科技创新短板，把以“大智移云”为重点的网络信息产业作为战略产业优先发展。各级各部门要切实把握思想和行动统一到中央和省、省政府的安排部署上来，紧紧抓住京津冀协同发展、规划建设雄安新区、筹办冬奥会等重大机遇，坚持改革创新，树立开放理念，加强规划引导，促进“大智移云”产业加速发展。

许勤要求，要精准把握“大智移云”发展的方向和重点。要完善信息基础设施，加快“宽带河北”建设，实施宽

带网络光纤化改造，全面提升移动互联网、无线局域网发展水平。要加快发展信息产业，瞄准未来产业分工，坚持一手抓应用、一手抓产业，加速构建智能制造、电子商务、新型显示、通信与卫星导航等全产业链条。要加快科技创新体系建设，强化产学研用协调联动，在大数据、云计算、物联网、人工智能、大赫兹器件等领域强化科技创新布局。要加快信息化推广应用，推动工业、教育、城市建设、医疗卫生等领域与信息化深度融合（下转第四版）

本报讯(记者别志雷)8月15日，省长、省“大智移云”发展领导小组组长许勤主持召开省“大智移云”发展领导小组第一次会议，研究部署我省“大智移云”产业发展工作，落实相关工作责任分工方案等。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于加快网络信息技术和产业发展的重要论述，抢抓新一代信息技术革命重大机遇，全力推动“大智移云”产业发展，培育经济发展新增长点。

许勤指出，习近平总书记高度重视网络信息技术和产业发展，多次发表重要论述，作出重大战略部署，为推动网络信息技术与产业发展指明了方向。大智移云代表着大数据、智能化、移动互联网、云计算为主的相关技术产业领域，代表着网络信息技术产业未来的发展方向，对国民经济和社会发展具有重要的带动效应、溢出效

## 本报长篇通讯《把百姓的事放在心里》在我省干部群众中引起热烈反响

# 实现好以人民为中心的发展

□本报记者

河北日报长篇通讯《把百姓的事放在心里》习近平总书记河北正定工作的难忘岁月(一)刊发后，在我省广大干部群众中引起热烈反响。习近平总书记在正定工作的难忘岁月(一)后，通过河北日报客户端、河北日报官方微信、河北日报官方微博、河北新闻网同步推送，省内外众多新媒体转发，在网上引发广泛关注，刷屏新媒体和朋友圈。广大网友纷纷留言，为总书记一心为民的情怀点赞。

## 《把百姓的事放在心里》引发网友广泛关注 为总书记的为民情怀点赞

本报(本报记者)河北日报推出长篇通讯《把百姓的事放在心里》习近平总书记河北正定工作的难忘岁月(一)后，通过河北日报客户端、河北日报官方微信、河北日报官方微博、河北新闻网同步推送，省内外众多新媒体转发，在网上引发广泛关注，刷屏新媒体和朋友圈。广大网友纷纷留言，为总书记一心为民的情怀点赞。

《把百姓的事放在心里》是河北日报以习近平总书记河北正定工作的难忘岁月为主题的系列长篇通讯的开篇之作。《把百姓的事放在心里》刊发后，河北日报报业集团所

把人民放在心中最高位置，以担当实干的工作作风，一步步实现好以人民为中心的发展，不断朝着全体人民共同富裕、社会全面进步的目标前进。

把为民情怀转化为强大动力

8月16日上午，廊坊市理论中心组举行学习会，专题学习河北日报长篇通讯。大家紧扣思想工作实际，分别谈了认识体会。市委书记冯绍慧表示，全市各级党组织和广大党员干部要深入学习贯彻习近平总书记7·26重要讲话精神不断引向深入，在深入学习思

考中切实增强“四个意识”，始终坚持以人民为中心的发展思想，牢牢把握人民群众对美好生活的向往，扎扎实实做好当前各项工作。

长篇通讯中一个个感人的故事，真实体现了习近平总书记在正定工作期间始终“把百姓的事放在心里”的为民情怀。承德市委书记周仲明表示，承德广大党员干部要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，紧跟总书记，紧跟党中央，牢固树立以人民为中心的发展思想，大力推进脱贫攻坚，坚定走生态优先绿色发展之路，结合当前正在开展的学

习塞罕坝加快走新路、大讨论活动，进一步凝聚思想共识，强化使命担当，用塞罕坝精神引领绿色发展，让人民群众享有更多的绿色福利、生态福祉。

读了长篇通讯，被总书记心里装着百姓、见不得百姓受苦的为民情怀深深打动。省农业厅厅长、省农办主任魏白刚说，全省各级农业农村工作部门要以发展农业、服务农村、造福农民为最大天职，努力把为民情怀转化为做好工作的强大动力。要更加自觉地推进农业供给侧结构性改革（下转第四版）

属燕赵都市报、河北法制报、河北农民报、全省各市委机关报等纷纷转载。网上网下迅速形成舆论热潮。据统计，人民网、新浪网、搜狐网、河北新闻网、河北广播网等多家网站，河北日报、河北发布、石家庄日报等多家政务新媒体平台转发，推送了长篇通讯和相关热议文章。截至8月16日18时，网上相关信息达到2000余条。河北日报官方微博微信刊发长篇通讯后，网上持续保持高关注度，省内外上百家微信公众号进行了转发，总阅读量达到110万人次，60多家政务类微博转发，总阅读量达70万人次。（下转第四版）



8月16日，魏县岳庄村第一书记贾磊(前左二)组织该村干部群众集中学习河北日报长篇通讯《把百姓的事放在心里》。大家表示，报道朴实生动，催人奋进。贾磊说，在各级党委政府的坚强领导下，驻村工作组要和村民心贴心，携手致富奔小康。记者 赵威摄

## 中宣部授予王锐 时代楷模 荣誉称号

新华社北京8月16日电(李大勇、樊永强)中共中央宣传部16日向全社会公开发布王锐的先进事迹，授予他“时代楷模”荣誉称号。

王锐是陆军第74集团军某旅班长。入伍8年来，他始终胸怀强军梦想，以极大的政治热情学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略，坚持用

党的创新理论武装头脑，赓续传承红色基因，瞄准实战勤学苦练，把强军目标熔铸到具体岗位上，落在实际行动中，努力做忠诚战士、当强军标兵，多次圆满完成各项急难险重任务，在平凡岗位上干出不平凡业绩，荣立二等功、三等功各1次，被评为全军优秀共产党员并荣获全军区优秀人才奖。（下转第四版）

## 我省强化大气污染综合治理 9月底前将完成 6643 目标任务

本报讯(记者贾楠、米彦泽)省政府新闻办8月16日召开新闻发布会，通报今年1至7月全省大气污染防治治理进展情况。1至7月，全省压减纳入年度计划的炼铁产能1226万吨、炼钢产能1053万吨，分别完成年度任务的75.5%、67.4%；压减水泥产能160万吨，超额完成年度任务的45.5%；压减平板玻璃260万重量箱，完成年度任务的

52.0%；压减煤炭产能446万吨，分别完成国家任务、省加压任务(941万吨)的59.0%、47.4%。9月底前，我省将全部完成去产能任务，实现6643目标任务。1至7月，全省146个县(市、区)启动气(电)代煤工作。淘汰燃煤锅炉20379台、35398蒸吨，其中淘汰列入今年计划的燃煤锅炉18413台、31487蒸吨（下转第五版）